

## 英超

欧联杯 1/4 决赛昨晨收兵，两支英超劲旅同声报捷，携手闯入半决赛：阿森纳做客以 1:0 小胜那不勒斯，以两回合 3:0 的总比分双杀对手；切尔西主场以 4:3 击败布拉格斯拉维亚，以两回合 5:3 的总比分晋级。继利物浦和热刺在欧冠四强占据半壁江山后，英超球队也占据了欧联杯四强的半数席位，是自 1983-1984 赛季以来的首次。

而参加欧战半决赛的八支队伍当中，除英超坐拥四席外，西甲有两支球队，意甲和法甲已遭团灭，独撑德甲颜面的并非拜仁，而是法兰克福。五大联赛之外只诞生了一匹黑马，它就是阿贾克斯。

## 欧战英超坐拥四席

欧冠和欧联杯的四分之一决赛在连续三个比赛日全部战罢，八支球队成功跻身半决赛，其中七队来自传统的欧洲五大联赛。

英超联赛的球队最多，共有 4 队，正好占到一半：热刺和利物浦闯进欧冠四强，阿森纳和切尔西则携手晋级欧联杯四强——伦敦一座城就贡献了三支球队，北伦敦双雄更是历史上首次单赛季同进欧战半决赛。

上一次有四支英格兰球队杀入欧战半决赛，得追溯到 1983-1984 赛季，不过当时还是欧洲三大杯时代，四强一共 12 支球队：利物浦闯入欧洲冠军杯四强并最终夺冠，热刺和诺丁汉森林跻身欧洲联盟杯四强，前者成功问鼎，曼联则杀入欧洲优胜者杯四强，半决赛被尤文图斯淘汰。

## 西甲两支球队晋级

西甲有两支球队，欧冠的巴萨和欧联杯的瓦伦西亚，梅西领衔的红蓝军团堪称捧起大耳杯的最大热门。德甲有一支球队，但并非南大王拜仁，而是法兰克福。

随着尤文图斯和那不勒斯的出局，意甲已经团灭，没有一支球队进入欧战四强，自 2010 年国米夺得欧冠之后，他们连续 9 年无缘争夺欧战冠军。德甲球队更是连八强都没进。而非五大联赛的球队，原本共有三支闯进八强，但出征欧联杯的本菲卡（葡超）和布拉格斯拉维亚（捷克甲）都被淘汰，只剩下阿贾克斯这一匹黑马晋级欧冠半决赛，而在欧足联的排行榜中，荷甲还只是欧洲第 11 大联赛。

英超不仅占据欧战半决赛的半壁江山，还有机会将两场决赛都变成“英超内战”！欧冠半决赛，热刺对阵阿贾克斯，虽然贾府接连淘汰皇马和尤文，而凯恩受伤缺席、孙兴民首回合停赛，但白百合仍然有机会首次杀入决赛；利物浦迎战巴萨，萨拉赫、马内和菲尔米诺组成的锋线三叉戟将对红蓝军团的后防线形成足够的威胁，而范迪克是梅西最大的对手。所以，不排除自 2007-2008 赛季的曼联和切尔西之后，欧冠决赛再次上演英超内战的可能。

欧联杯半决赛，阿森纳面对瓦伦西亚，切尔西对阵法兰克福。以整体实力而言，枪手和蓝军都占据上风，唯有蝙蝠军团能对埃梅里的球队形成一定的挑战。但不出意外的话，两支球队有望把伦敦德比搬到阿塞拜疆首都巴库的奥林匹克球场。而欧联杯决赛上一次出现同国内战，还是 2011-2012 赛季的马竞 VS 毕尔巴鄂竞技。

## C 罗今夏离开尤文

本周末尤文只要不输给佛罗伦萨，就可以提前稳定意甲冠军，但不管对尤文还是 C 罗来说，这一切都是不够的。意大利媒体透露，C 罗或提前离开尤文，甚至今夏他就会选择离开！

去年夏天，尤文花费 1.17 亿欧元将 C 罗带来意大利，人们对其寄予厚望，希望球队能够在欧冠赛场上有所突破。但现实却是残酷的，尽管 C 罗在对阵阿贾克斯的两回合比赛中都有进球，但他们还是被阿贾克斯 3:2 淘汰出局。

不仅如此，本赛季的尤文还在意大利杯中早早被淘汰出局，要知道在过去的四年中，尤文一直都是国内联赛和杯赛的双冠王。

对于这个成绩，C 罗也感到很不满意，特别是考虑到他的个人贡献和球队成绩的不成正比，对阵阿贾克斯他打进两球，此前还用一顶帽子戏法帮助球队逆转马竞。前天《意大利晚邮报》就表示，C 罗对这个结果非常愤怒，很有可能在今夏就离开尤文。

而另一家意媒则分析称，虽然 C 罗在今夏就离开的可能性微乎其微，但他很难会在尤文待到合同结束（2022 年），并且补充说道：“下赛季将可能是 C 罗在尤文的最后一个赛季。”

## 将至？

意甲团灭德甲仅一队  
欧战四强占半壁江山



欧联杯 1/4 决赛，阿森纳球员庆祝胜利

欧冠半决赛各队归属情况  
巴萨(西甲)vs 利物浦(英超)  
热刺(英超)vs 阿贾克斯(荷甲)

欧联半决赛各队归属情况  
阿森纳(英超)vs 瓦伦西亚(西甲)  
法兰克福(德甲)vs 切尔西(英超)

## 重罚

2019 年波士顿马拉松赛  
三中国选手违规参赛  
中国田协：终身禁赛

据新华社电 中国田径协会 18 日在其官网发布处罚通知，对在 2019 年波士顿马拉松赛中三名成绩异常的中国选手做出了终身禁止参加国内马拉松赛事的处罚。

中国田协在通知中表示，经查，在 2019 年波士顿马拉松赛中，发生了中国籍选手吴兆峰、赵宝莹伪造国内参赛成绩参赛，及中国籍选手张建华私自转让号码布的违规参赛行为。

该事件在社会上对中国造成了不良影响，且在中国田径协会向本人了解情况时，三人均拒绝沟通。鉴于以上情况，中国田径协会对 3 人处以终身禁止参加中国境内举行的马拉松及相关运动赛事的处罚。

中国田协在通知中表示，将依照规则、规程、《中国马拉松管理规定》，坚决严肃处理各类违纪违规行为，净化赛场。望广大参赛者能够共同维护比赛秩序和健康的中国马拉松发展环境。

中甲球员徐擎  
蹬踏对方腹部  
中国足协：停赛 6 场

19 日，中国足球协会发布了内蒙古中优足球俱乐部呼和浩特足球队球员徐擎违规违纪的处罚决定。徐擎因蹬踏对方腹部，并用头撞击另一名球员被停赛 6 场，并罚款 6 万元。

“各赛区委员会、各足球俱乐部：2019 年 4 月 13 日，中国足球协会甲级联赛第五轮场序 35 场，内蒙古中优足球俱乐部呼和浩特足球队与陕西长安竞技足球俱乐部队的比赛在呼和浩特体育场举行。根据比赛监督报告、裁判员报告及视频等，当比赛进行到 89 分钟时，内蒙古中优足球俱乐部呼和浩特足球队 6 号球员徐擎在争抢球中用脚底蹬踏对方球员腹部被裁判员判罚犯规，其起身后用头部撞击对方另一名球员，造成严重影响。按规定，在自然停赛基础上追加如下处罚：一、对内蒙古中优足球俱乐部呼和浩特足球队 6 号球员徐擎予以停赛 6 场；二、罚款人民币 6 万元。”



C 罗